

# DÉLMAGYARORSZÁG

KEDD, 1997. FEBR. 4., 87/29.

ÁRA: 33 Ft



## Bíróságon a szegedi kórházak



A bíró magányossága: dr. Gaál Sándor most kénytelen ismerkedni a kórházi-klinikai szakmával. (Fotó: Mohos Angéla)

## Parlamenti adok-kapok

A parlamenti szezon indító napján is jobbára csak hajtépés folyt érdemi lépések helyett. (3. oldal)

## Ellenzék és közgyűlés

A szegedi önkormányzati ellenzék, az SZDSZ, politikai és morális széthullást diagnosztizál. (5. oldal)

## Szuperangolosok

A tiniknek és tinikről szóló összeállításunkban egy sikeres pályáról, a Madáchból adunk képet. (6. oldal)

## A tüntetések ellenére

## Szocialista kormány



Diákok - ellenzéki zászlóval. (MTI Telefoto)

## Szófia (MTI)

Az előrehozott választásokért negyedik hete folyó ellenzéki tüntetések ellenére a Bolgár Szocialista Párt hétfőn elfogadta a megalakítandó kormány miniszterjelöltjeinek névsorát. Nikolaj Dobrev kormányfőjelölt ma adja át Petar Sztojanov ál-

lamfőnek a kormánynevsort. Dobrev, akinek koalíciós kormány megalakítására tett javaslatát Sztojanov államfő elutasította, kijelentette: sajnálatos, hogy az új kabinet egypárti, de még mindig jobb, mintha az országnak egyáltalán nem lenne kormánya.

## A terv jó, pénz nincs

## Francia-högy ürügyén a városfejlesztésről

Az Általános Rendezési Terv (ÁRT) nagyszerű elképzeléseket tartalmaz, pénz azonban nincs ezek kivitelzésére - derült ki egy tegnapi, szeged-rókusi lakossági fórumon. Azt is megtudtuk, hogy a - szintén Rókuson lévő - Francia-högy hasznosítására kiírt pályázaton már csak ketten maradtak versenyben.

Az Arany János Általános Iskolában tartott fórumon rendkívül szerény létszám-ban jelentek meg a polgárok. Nagy valószínűséggel a legtöbben nem is tudták arról, hogy az ÁRT soron következő meghallgatására várja őket az önkormányzat, s a szintén későn értesített területi képviselők: Paskuj Máttyás, Kalmár Ferenc és Dobó János. A megjelenteket Orosz Bálint, a főépítési iroda munkatársa tájékoztatta, hogy hosszas előkészítő munka és távlati fejlesztési elképzelések után elkészült az ÁRT, melynek tervezésében, s a majdani kivitelezés során már számítógépes technikát is bevetik. A megvalósításra azonban várni kell - ezt már Takács Máté, a tervező Délterv igazgatója tette hozzá. Az ÁRT ugyanis

nem biztosít pénzt, csak a fejlesztési irányokat határozza meg arra az esetre, ha majd lesz egyszer fedezet új hidakra, épületekre, parkokra, utakra, zöldfelületekre. A fórumon szó esett a Makkosházát, az Északi városrészt és Rókust érintő főbb elképzelésekről. A lakótelepek bővítésre nem kell számítani, ezeket a házakat idővel fel kell újítani, s akár vonzóvá is lehet tenni a panelrengeteget. A Búvár-tó környékét zöldfelületnek kívánják meghagyni, illetve ezen terület feltöltött része az, ahová esetleg kitelepítik a Mars téri buszpályaudvart. Az Északi városban lévő Kiserdőből közparkot szeretnének kialakítani - ha lesz rá pénz.

A környék legtöbbet vitatott része minden bizonnyal a Francia-högy, melyet az ÁRT intézményeknek otthon adó területként határozott meg. Információink szerint az erre a célra alakult, s Báthly Gábor alpolgármester által vezetett bizottság ma véleményezi a pályázatokat. Azt is megtudtuk, hogy négy beadvány érkezett, azonban csak kettő felelt meg a követelményeknek. A végső döntést a közgyűlés mondja ki - várhatóan február 13-án.

A. L.

## Nő a műsoridő

### Budapest (MTI)

Összességében több mint tíz órával nőtt hétfőtől a Magyar Rádió Rt. vidéki körzeti stúdióinak napi su-

gázási ideje. Egy hét múlva reggeli magazinnal bővülhet a budapesti körzeti adó, a Calypso rádió műsorrendje is.

## Kiesett az ablakon

## Bohumil Hrabal halála

### Prága (MTI)

Prágában hétfőn tragikus körülmények között elhunyt Bohumil Hrabal világszerte ismert, Magyarországon is igen népszerű cseh író. A 82 éves irodalmár már hosz-

szabb ideje a prágai Bulovka kórház ortopédiai osztályán ápolták. A rendőrség hétfő esti jelentése szerint az író - teljesen véletlenül - kiesett a kórház ötödik emeleti ablakából.

A klinika orvosai szerint Hrabal az ablak párkányára szállt madaraknak kívánt újabb elemózsiát szórni, amikor elveszítette egyensúlyát és kiesett az ablakból.

## Tiltakoznak a bortermelők

### Kiskőrös, Kecel (MTI)

A miniszterelnöknek, a földművelésügyi és a pénzügyi tárca vezetőjének postáztta követelését az a közelmúltban Kiskőrösön alakult bizottság, amelyet a mezőgazdasági termelőket sújtó új adózási és társadalombiztosítási előírások elleni tiltakozás hívott életre. Erről Kósa Gyula, a kiskőrösi szőlészek, borászok egyesületének elnöke tájékoztatta a sajtót. Hangsúlyozta: a változások miatti elégedetlenségüknek először a bortermelők adtak hangot, azonban az új rendelkezések nemcsak a borászokra hátrányosak, ezért már kezdettől fogva csatlakoztak hozzájuk más ágazatokhoz tartozó mezőgazdasági termelők is.

Amennyiben nem helyezik napokon belül hatályon kívül az általuk kifogásolt jogszabályokat, február 14-én figyelmeztető demonstrációt tartanak.

Kiskőrösön kívül Csongrádon, Kecelen, Solton, Soltvadkerten, Páhiban és Tatabányán kerül sor ezen a napon reggel 9-től este kilencig felpályás útlezárásra.

## A hónap szegedi sportolója

### Munkatársunktól

Lapunk immáron hatodik alkalommal osztotta ki a hónap sportolójának járó díszes trófeát.

Igen nehéz volt a legjobb közül is egyet a többiek elé állítani, hiszen januárban is voltak figyelemre méltó szegedi sikerek. A szavazatharcból Sike József előtt egyetlen vokssal Bartók Csaba, a Pick Szeged válogatott kézilabdása került ki győztesen.

Tegnap a „törzshelyen” a Fesztivál étteremben, a házigazda Nagylaki Kálmán vendégszeretetét élvezve nyújtotta át Bartók Csabának Süli József rovatvezető a díszes kupát.

Az ünnepség, a sport összes területét érintve, kötetlen beszélgetéssel ért véget.



Bartók Csabának (jobbról), január hónap szegedi sportolójának Kövéri Árpád klubelnök (bal szélen) és Skaliczki László edző (jobb szélen) jelenlétében Süli József adta át a trófeát. (Fotó: Gyenes Kálmán)

## Csaló pénzügy-miniszter

### Vilnius (MTI)

Csalás és sikkasztás miatt elmozdították tisztségéből a litván pénzügyminisztert. A 28 éves Rolandas Matiliauskas ellen ügyészégi eljárást is indítottak. A menesztéséről szóló rendeletet Algiras Brazauskas köztársasági elnök írta alá. A litván sajtó a közelmúltban arról számolt be, hogy a miniszter igen kedvező feltételekkel jutott hozzá egy 36 ezer dolláros hitelhez, melyet még akkor vett fel, amikor a Kredito nevű kereskedelmi bank alkalmazottjaként dolgozott. Gediminas Vagnorus miniszterelnök kezdeményezésére vizsgálat indult annak megállapítására, hogy Matiliauskas pontosan milyen bünt követett el, és hogy mivel vétett a közérköles ellen.